KYIIPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA
HTAT'KYIIPIOY AIAT'QNIZXMOX

[ B’ AYKEIOY ]

Huepounvia: 7/12/13 Qpo ecéraonc: 09:30 -12:30

OAHI'IEX:

1. No Moete 0l ta Oépata. Kabe 6pa fabporoyeitar pe 10 povadec.

2. No ypaeete pe UAe 1 LOOPO HEAGVL (TOL OYNILOTO ETITPETETOL LE LOAVPL)
3. Aev gmapémetan ) ypnomn d1o0pfmTikod vYpPoD.

4. Aev emTp€meTal 1) PO VITOAOYIGTIKNG UINYAVIG.

OEMATA

Hlpéfinue 1:
Av x,y € R, va Moete v e€icoon : (25x% — 5x + 5)(16y? + 24y + 17) = 38

IIpotevouevn Avon .

H mio méve eElowon ypagpetat icodHvapa :

2
[(Sx - %) + 14—9] [(4y +3)2+8] =38 (1)

[Topotnpovpe Ot :

2 2
[(Sx—%) +§]2§, [(4y+3)2+8]28m1[(5x—§) +§]-[(4y+3)2+8]2%8=38m

OAOVG TOVG TPOLYLLATIKOVG aptOLovE X, Y.

Yovvendgc, omd v (1) &povpe :

1\2 2 . 1 3
(Sx—z) = 0 xou (4y + 3) =0,8pox = —Kkuy=—7
Ilpofinua 2:

Aiveton 1 cvvaptnon f(x) = % ,X € R. Na vrohoyicete 1o GOpoiopa:

2= (goma) */ Goza) * (ora) =+ £ (o) /(o) /(o)

IIpotewvouevn Avon :

3
9%+3

3. 39% 9
91=X4+3  9+3:9%¥  3+9%

kot f(1—x) =

"Eyovpe flx) =



Av pocBécoupie TIg VO GYECELS KOTE LEAT TO{PVOULLE :

FO+fA—x) = —

9% 43 3+49%

=1,

Y10t OGAOVG TOLG TPAYLLATIKOVS 0plOovS X.

Apa : 1007 1 2013
¥ =1006-1+f(30) = 1006+ f (5) =22

Tof(%)=%61(’)ny1ax=%éxouusf(%)+f(%)= 1(=>2f(%)=1<:)f(%)=%

Hpofinua 3:

Va + 3B+ a3 -p2 =35
a- 3B+ a3 p* =264

Av a, B Beticol Tpaypotikol apiBuol, vo AVGETE TO CHOTNUA {

IIpotewvouegvn Adon :

r 3 7 4 r 4 .
O¢étoviac Va = x xat 3/ = ¥, 10 mo Téve cHGTNHO YPAPETAL 1G0SOVOLO :

x+y+xy=35 x+y+xy=35
AN { - &
X%y + xy* = 264 xy(x +y) =264

Av topa Bécovpe x +y = k ko xy = 1, 1o (1) ypdoetar 1codvvapa :

{ K+/1=35(:){K=35_/1(:,(35—/1),1=264(=)/12—35/1+264=0

KA = 264 KA = 264
S 1A-24)A1-11) =0 1=24,1=11 , ovvendg k = 11,k = 24 avtictoya.

"Exovpe :
x+y=11

xy = 24

{x+y=24 3)

xy =11 (2) «o {

O Moeg Tov (2) eivan : (12 4+ /133,12 —v133) xon (12 — V133,12 + V133)

Ot Aboeig tov (3) ivan : (3, 8) ko (8, 3)

Tehka :
@a=9p="512fa=064f=27 1
a=(12+V133)",p = (12— V133) fia = (12— V133)", p = (12 + V133)
Hpofinua 4:

10 opBoymvio ABI'A, 10 M givan péco tov AB, 1o N eivar péoo tov MB kot 1o A givon onpeio
navew oty BI', éto1 wote (AB) = (BN) = é([’ A). Av K eivar 10 onpeio toung g MA kot AN
Kot to epPadov tov Tprydvov MNK eivor 1, va vroloyicete 1o epfadov tov opboywviov ABI'A.



IIpotewvouegvn Avon :

Av  mpocapudécovpe 10 opBoydvio A Ax r ™
ABT'A xatédnia (emiéyoviog x = 1) A di r
oe €va. opbokovovikd cvotnua atdvov °
&yovpe : 5
533 4
0-6 1-0 1 .
AAN :m:—z Kal/lMA:E:E 6 6173 o
2OVETAG - 2
A
(AN):y=-2x+6 (1) A ! K
K 0 M_JN |7«
1 z -1 Ao 21 2 ;B3 , 4B 5
Ty =—x — v
(MA):y=5x=1 (2 A" 2z M T Nz B i

Amo g (1) ko (2) égovpe yuo to onueio K ot :

5
—2x+6=lx—1<=>—x=7(:>x=2Kouy=—§+6=E
2 2 5 5 5

Apa KE = 0,4 povadeg xoar x = 1 povada, yeyovog mov pog odnyet 6to cupnépacio 6t To pPadov Tov
tpry@vov MNK eivat 0,2 1eTpaymvikéc LOVAJES, 5 PopEG LIKPOTEPO OO OTL TO KITPOLYLLOTIKOY.

Yvumepatvovpe 0Tt 10 «mpaypotikd» eppadov tov opboywviov ABI'A Ba eivar 5 popéc peyaAdtepo amod
0TLT0 6 - 4 = 24 teTpOay®VIKEG LOVEADES, ONAadN 24 - 5 = 120 teTpaymvikég LovAades.



